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Ι.Μ. Φωκίδος: Ετήσια εκδήλωση Αρχιερατικής 
Περιφέρειας Δωρίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φωκίδος

Ένα ευχάριστο δείπνο πραγματοποίησε η Αρχιερατική 
Περιφέρεια Δωρίδος του νομού Φωκίδος με την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Φωκίδος κ. Θεοκτίστου στις 16 
Ιουνίου 2024 και ώρα 8:00 μμ στο κτήμα “Σίνης”, στα όρια του 
διπλανού νομού.

Στο υπέροχο εξωτερικό χώρο του “Κτήματος Σίνη”, πάνω στο καταπράσινο γκαζόν 
με τα λευκά τραπέζια και τις ανάλογες καρέκλες παρέστησαν 250 περίπου 
καλεσμένοι για την ετήσια βραδινή εκδήλωσή τους.

Στην εκδήλωση εκ μέρους του Σεβ. Μητροπολίτου παρέστησαν, ο Πρωτοσύγκελλος 
της Μητρόπολης Αρχιμ. Νεκτάριος Μουλατσιώτης, ενώ ο Αρχιερατικός Επίτροπος 
Δωρίδος Αρχιμ. Αυγουστίνος Σύρρος έκανε την παρουσίαση και διεύθυνε το 
πρόγραμμα. Παρόν ήταν ο Αντιδήμαρχος Δωρίδος κος Καγιάς, δάσκαλοι και 
καθηγητές του τοπικού σχολείου Ευπαλίου καθώς και περί τους 20 ιερείς μαζί με 
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πιστούς από τα χωριά που διακονούν.

Η βραδινή αυτή εκδήλωση περιλάμβανε πλούσιο πρόγραμμα καθώς περιείχε 
μεταξύ άλλων:

1ον. Μία συγκινητική και ωφέλιμη ομιλία της 18χρονης τελειόφοιτης των 
κατηχητικών ομάδων Περιφέρειας Ευπαλίου Μαρίας Μπάτζιου, η οποία μίλησε για 
την πορεία και την εμπειρία της από την ηλικία των 10 ετών μέχρι σήμερα στο 
κατηχητικό.

2ον. Προβολή ενός βίντεο, όπου απέσπασε τον θαυμασμό όλων, ως αφιέρωμα στα
“50 χρόνια ιερωσύνης 1973 – 2023, 15 χρόνια αρχιερωσύνης και 10 
χρόνια Μητροπολίτη Φωκίδος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη μας κ. 
Θεοκτίστου”. Το βίντεο εστιάζει περισσότερο στα 10 χρὀνια διαποίμανσης στην 
Ιερά Μητρόπολη Φωκίδος όπου σημαντικά πρόσωπα καταθέτουν την μαρτυρία 
τους για το έργο και την προσωπικότητα του Ποιμενάρχη. Επισημαίνεται ιδιαίτερα 
το βίντεο που παρουσιάζει τον Οικουμενικό μας Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίο να 
στέλνει ευχές για το Ιωβηλαίο του Σεβ. Φωκίδος, να εξαίρει την προσωπικότητά 
του και να τον επαινεί για την όλη πενυματική εργασία του.

3ον. Πλούσιο δείπνο με ορεκτικά, σαλάτες, τυριά, κυρίως φαγητό, καθώς 
αναψυκτικά και κρασί!

4ον. Ολιγόλεπτη ομιλία από τον Πρωτοσύγκελλο της Μητρόπολης Αρχιμ. 
Νεκτάριο Μουλατσιώτη, ο οποίος αρχικά μεταβίβασε τις ευχές του 
Σεβασμιωτάτου για την επιτυχία της παρούσας εκδήλωσης. Κατόπιν τόνισε ότι 
από την ώρα που ο Σεβασμιώτατος κ. Θεόκτιστος ανέλαβε το πηδάλιο της 
Εκκλησίας της Φωκίδος έθεσε δυο στόχους. Ο πρώτος στόχος ήταν να 
μεταμορφώσει το εκκλησιαστικό τοπίο με τη δημιουργία νέων γραφείων της 
Μητροπόλεως, με την ανακαίνιση του επισκοπικού μεγάρου, με την ανακαίνιση του 
Μητροπολιτικού Ναού Αμφίσσης, με την δημιουργία νεανικών κέντρων και με το 
γενικότερο κτιριακό έργο της Μητροπόλεως.



Για όλα τα ανωτέρω, συνέχισε να αναφέρει ο Πρωτοσύγκελλος, ο Σεβασμιώτατος 
ζήτησε την βοήθεια των μοναχικών ταγμάτων, του ιερού κλήρου και του ευσεβούς 
λαού, αλλά και για την επίτευξη του δεύτερου στόχου που είναι να μεταμορφώσει 
τις ψυχές μας όλων μας. Προς τούτο η Μονή Τρικόρφου Δωρίδος προσέφερε τον 
ηγούμενο ως Πρωτοσύγκελλο και τους πατέρες της Μονής ως ιεροκήρυκες, 
πνευματικούς, κατηχητές, εφημέριους και γενικότερα ως συνεργούς στο έργο του 
Χριστού και της Εκκλησίας Του για την μεταμόρφωση του τόπου που ζούμε και 
των ψυχών μας.

5ον. Παραδοσιακούς χορούς και δημοτικά τραγούδια για χορό και διασκέδαση, 
όπου μικροί και μεγάλοι χόρεψαν και χάρηκαν.

6oν. Ο Αρχιερατικός Επίτροπος ευχαρίστησε τον Άγιο Πρωτοσύγκελλο για την 
παρουσία του και για τα όσο ωφέλιμα είπε, ευχαρίστησε τον ιερό κλήρο 
προσφωνώντας τους έναν – έναν που κοπίασε για να πραγματοποιηθεί αυτή η 
εκδήλωση και δήλωσε ότι η Αρχιερατική Περιφέρεια Δωρίδος τάσσετε στο πλευρό 
του Σεβασμιωτάτου για ό,τι ωφέλιμο για τις ψυχές των πιστών.
Τέλος, ευχαρίστησε τον λαό του Θεού που ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα της 
Εκκλησίας. Δόξα τω Θεώ, ήταν μια όμορφη εκδήλωση γεμάτη χαρά, συγκίνηση, 
ευχάριστη διάθεση, διασκέδαση και πνευματική ωφέλεια. Ευχαριστούμε τον Άγιο 
Πρωτοσύγκελλο, όλους τους ιερείς, καθώς και τους πιστούς που συμμετείχαν σε 
αυτή την ωραία εκδήλωση και ευχόμαστε με την Χάρη του Θεού και πάλι του 
χρόνου να στεφθεί με επιτυχία.





  

  











  



     













   











   



  






